
Notulen  

Ledenvergadering Raad van Overleg 

Beltrum     

20 november 2024 

 

 

Locatie: Kapel van de Hassinkhof        

 

 

Aanwezig (31 personen): Wilfried Groot Zevert (RvoB), Roel Beunk (RvoB), Wout Tuinte 

(Dusseldorp), Henk te Bogt (kerk), Leo te Woerd (kerk), Richard Stortelder (Dusseldorp), Theo 

Helmers, Paulien Boverhof (Naoberfonds Beltrum), Rene Klein Gunnewiek (Wonen Als Thuis), 

Bart Ribbers (Naoberfonds Beltrum), Rob Ribbers (Corsocommissie), Bart Klein Gunnewiek 

(Corsocommissie), Ramon te Kaat, Suzanne Niewhoff (Werkgroep sociale verbondenheid), 

Gerard ten Brinke (Kerkepaden), Marieke Franken, Edwin Bleumink (SVB), Kim Geverinck 

(SVB), Chantal Papen (dorpsverbinder), Thea te Loeke-Bomers (koor Kiddoesj), Rina Hoitink 

(VIOS Volleybal), Daimy Zieverink (Jeugd RvoB), Jamay Lankveld (Jeugd RvoB), Harry 

Geverinck (Locatieraad Beltrum), Paul Ribbers (persoonlijke titel), Paul Lepping (Archief 

Beltrum), Jose te Woerd (Zonnebloem), Jan Boverhof (VIOS), Joze Ribbers (RvOB), Stefan Baks 

(RvoB), Mascha Scharenborg (RvoB) 

 

• Opening                               Voorzitter                                   Wilfried Groot Zevert 

 

- Wilfried Groot Zevert heet iedereen van harte welkom op de 

ledenvergadering van de Raad van Overleg: 

- We vieren dit jaar dat de Raad van Overleg 40 jaar bestaat. Dat is ook de 

reden dat wij gezorgd hebben voor iets lekkers bij de koffie. Verder staan we 

hier niet uitgebreid bij stil. 

- I.v.m. Dorpendeal Beltrum Kik Veuroet hebben we al veelvuldig een beroep op 

uw aanwezigheid gedaan, dat was de reden dat de voorjaarsvergadering van 

2024 is overgeslagen. Penningmeester doet vanavond wel financieel verslag 

over 2023, dit doet ze normaal gesproken in voorjaarsvergadering. Dit jaar 

stond voor het overgrote deel in het teken van de Dorpendeal Beltrum Kik 

Veuroet. Omdat hierover al meerdere informatieavonden zijn gehouden, gaan 

we hier nu niet nogmaals uitgebreid op in.  

- Raad van Overleg is tevreden over het proces tot nu toe. Bij het bestuur en de 

werkgroepen ligt voldoende uitdaging voor het 2e jaar. Van gemeente en 

provincie is goedkeuring voor het tweede jaar Dorpendeal.  



- De presentatie op 21 oktober waarin de lijnen en proces voor de komende 

jaren zijn uitgezet, mocht rekenen op nagenoeg unamiene goedkeuring. Dit 

doet ons als bestuur goed. Er is een uitgebreid participatieproces doorlopen 

en samen maken we Beltrum toekomstbestendig.  

- Komend jaar staan met name op de agenda:  

* verder onderzoeken hoe de Raad van Overleg toekomstbestendig kan 

worden gemaakt in een mogelijk nieuwe dorpsorganisatie.  

* Kulturhus: gekeken wordt naar een herbestemming en herverdeling van 

huidige functies  

* Sporthal: verdere inventarisatie plaatsvinden voor de verduurzaming en 

toevoeging van extra functies, bijvoorbeeld fitness.  

* Kerk en Dacapo: verdere koersbepaling wordt uitgewerkt.   

- We houden inwoners uiteraard periodiek op de hoogte en blijven de dialoog 

voeren.  

- Ook andere zaken welke in 2024  de nodige aandacht gehad hebben: 

-  Meldpunt Beltrum is opgeheven vanwege de respectabele leeftijd van de 

organiserende dames Marietje en Ria. Meldpunt is een onderdeel geworden 

binnen de activiteiten van de dorpsverbinder. 

- Raad van Overleg was aanjager voor de vier Berkellandse Jeugdlintjes voor 

vier jonge Beltrumnaren. Het zou mooi zijn dat ook andere dorpen hierin het 

initiatief nemen en dat wij volgend jaar niet weer alleen met jongeren uit 

Beltrum in het gemeentehuis staan.  

- Dorpsverbinder heeft weer veel in beweging gekregen, bijvoorbeeld 

projecten als Kreggel & Kwiek en de organisatie van de pumptrackbaan. 

Viering van 4 mei 2024, die ieder jaar weer door de Raad van Overleg wordt 

georganiseerd. In 2025 extra cachet i.v.m. 80-jaar herdenking-bevrijding. 

- Jeugd Raad van Overleg: in juni kwam de vraag vanuit jongeren. Inmiddels 

sluiten deze jongeren maandelijks aan bij de vergadering van de Raad van 

Overleg. Zij gaan ook rol krijgen in het vormen van een nieuwe 

dorpsorganisatie. 

- Woningbouw in Beltrum flinke impuls. Begin 2025 worden de woningen aan 

de Gaarden opgeleverd en waarschijnlijk start bouw op Spilmanlocatie 

volgend voorjaar. Goede ontwikkelingen voor Beltrum! 

- Dit jaar twee keer Belletje uitgebracht. Onder redactie van Stefan Baks is het 

Belletje uitgegroeid tot bijna een magazine met alle actuele info over Beltrum. 

Belletje ook digitaal gedeeld in de buurtapp en ook in de appgroepen van de 

jongeren.  

- Er is een nieuwe webbeheerder voor de website Beltrum Online. Paul Ribbers 

heeft dit jaren gedaan en draagt het stokje over aan Paul Lepping.  

Paul Ribbers ontvangt een kleine attentie. Paul bedankt voor al je inzet en 

andere Paul veel succes!  

 



• Financiele verslagen: 

        - Begroting RvOB 2025 +                          Penningmeester;           Jozé Ribbers     

                   verslag boekjaar 2023 

 

Boekjaar 2023: 

- Werkgroep Toerisme; brochure; beleef het in Beltrum. Is geld voor 

beschikbaar gesteld door Naoberfonds en sponsoren.  

- Bankkosten zijn gestegen.  

- Voor de rest weinig bijzonderheden,  

- Media / Belletje: is dikker geworden dus daarom duurder.  

- Publicatiebord: energiekosten zijn nog niet doorgerekend in 2023.  

- Beltrums Bos: in 2022 zijn de meeste werkzaamheden / uitgaven geweest 

voor Beltrums Bos; in 2023 minder.  

 

Begroting 2025: 

- Inkomsten: geen bijzonderheden.  

- Uitgaven:  

- Beltrum Bos: 6.990 euro, dit is onder andere een bijdrage van de VAN van 

1.100 euro en van het Naoberfonds van 5.000 euro. Dit is voor 

speeltoestellen.  

- Aanvraag Berkellands Naoberfonds is afgewezen.  

- Werkgroep LEEFF heeft bijdrage van Probroed gehad en doen 

kantinediensten waarvoor ze geld krijgen.  

- Werkgroep BRAS (Brengt Alles Samen) is wat minder actief. Deze werkgroep 

is er voor jonge ouders, om e.e.a. te organiseren. Kinderenkleingbeurs, bingo 

e.d. zijn al georganiseerd.  

- Dorpendeal: 5.000 euro voor gereserveerd.  

Begroting bedraagt 23.490 euro. 

 

• Presentatie Naoberfonds   Paulien Boverhof, voorzitter 

 

- Veel aanvragen gehad afgelopen jaar. Toegekende aanvragen o.a: Flyer 

Werkgroep Toerisme, Dorpendeal, VIOS stamtafel, verbouwing Halfweg, 

Buursemanspark. 

- Voor dit jaar al paar aanvragen gehad die wat kleiner zijn. We zijn er ook voor 

de kleinere aanvragen, dus dit vinden we erg leuk. Bijv. koffiehoekje voor Ribo. 

fietscrossbaan, welkomstpakketten nieuwe inwoners. 

- In 2023: erfenis ontvangen. We bleven gelijk met inkomsten en uitgaven.  

We zijn erg blij met de kermisinkomsten ieder jaar. Jaarverslag ligt ter inzage. 

- Naoberfonds Berkelland: wat discussie met ze, gesprek gehad. Ook om wat 

wrijving uit te praten. Het blijkt dat sommige Beltrumse aanvragen bij 

Naoberfonds Berkelland terugverwezen werden naar ons en verplicht waren 



om eerst bij ons geld te ontvangen. Dit kan niet de bedoeling zijn. 

→ Iets voor Raad van Overleg om op te pakken.  

- Toelichting Theo Helmers: Berkellands Naoberfonds is autonoom instituut. Ze 

zoeken regelmatig versterking in de commissie, hier zouden ook Beltrummers 

op kunnen reageren. 

Het verbaast me dat de politiek in Berkelland hier vragen over stelde.  

Als er weer een vacature is, laat er dan iemand uit Beltrum reageren, want als 

je er bij zit, doe je ook mee. 

Het is zaak om te kijken waar het schuurt. 

Theo neemt het mee, intermenselijk, zonder politieke ‘pet’.   

 

- Bestuurswisseling:  

Pascal te Bogt en Paulien Boverhof treden af en zijn niet herkiesbaar. 

Sandra Beernink en Ynse Hoitink nemen nieuw zitting in het bestuur. Bart 

Ribbers, Stef Tuinte en Miep Klein Gebbink blijven bestuursleden.   

- Vraag: Heeft Naoberfonds ANBI-status? Dit kun je hebben om geen erf- of 

schenkbelasting te betalen.  

Paulien: Twee keer afgewezen, wij zijn alleen ‘doorgeefluik’, inderdaad jammer 

dat dit niet kan. 

 

• Herinrichting Beltrum-Oost                                   Richard Stortelder en Wout Tuinte 

Samenwerken aan een toekomstbestendige wijk in Beltrum 

 

- Wout Tuinte en Richard Stortelder: beiden werkzaam bij Dusseldorp.  

Intro over Dusseldorp en de drie takken.  

Gunning 1-12-2023. 

Participatie; randvoorwaarden meegekregen bijv. over toe te passen 

materialen, riool vervangen en klimaatadaptatie. 

- Inmiddels avonden met buurt gehad met stedenbouwkundige architect OKRA. 

Gepeild wat iedereen wil in de buurt.  

We hebben soort brochure gemaakt.  

- Wat houdt de herinrichting in? 

O.a. Hoornhorstraat – stoep aan één kant van de weg. Parkeren wordt niet 

meer gefaciliteerd, parkeren op de rijbaan.  

Batenburgstraat, Slieperstraat en Zuivelstraat wordt veelal éénrichting met 

parkeren aan de zijkant.  

We hopen dat mensen vanuit Groenlo meer over Mariaplein gaan rijden in 

plaats van binnendoor. 

Voslaan-parkje blijft gras, mooi ingeplant, mooi aangekleed met sierplanten. 

- Corsowagens: is in plan is rekening mee gehouden. Zijn contacten over over 

bochtverbreding.  

Klunt en Meken worden woonerf. 



- Gekozen wordt voor een mooie betonklinker, grasbeton en ook vaste panten 

en kruidenrijk gras. In totaal worden 75 bomen aangeplant.  

- Vraag Theo Helmers over verkeersintensiteit Gaarden – Mr Nelissenstraat, ook 

door nieuwe wijk, meer verkeer. 

Wout: blijft 5,5 meter brede rijbaan. Blijft zelfde. Veilige en goede 

doorstroming is gegarandeerd. 

Verkeersdeskunidgen van de gemeente hebben naar het ontwerp gekeken. 

Wout zal deze zorg neerleggen bij de gemeente. 

- Vraag Leo te Woerd: Jeu de boulesbaan (nu naast PIT, is verouderd): komt 

deze er?  

Wout: Zit niet in plan van Dusseldorp.  

Misschien verplaatsen naar Beltrums Bos? 

Nemen we mee.  

- Vraag over paaltje bij Grutto – Zuivelstaat, rijden zich nu veel voertuigen vast. 

Wout: misschien straks 2 paaltjes plaatsen in plaats van 1? Of bord plaatsen 

voor doodlopende weg ! 

- Meetpaal is geplaatst in Zuivelstraat; meet temperatur, bodemvochtheid en 

luchtvochtigheid . Kunnen we 24 uur per dag mee meten.  

We verwachten dat het straks 3 graden minder warm is. (Na 10 jaar) 

Oppervlakte schaduw is veel groter.  

- Hulpdiensten kunnen er altijd goed bij.  

Er wordt gestart in Batenburgstraat / Voslaan. 

Totaal 55 werkweken.  

t/m maart 2026  

- Informeren rest van Beltrum: buurt : iedereen krijgt nieuwsbrief wanneer 

Dusseldorp aan het werk gaat.  Er komt een bouwapp, deze is voor iedereen 

toegankelijk om planning en fasering te bekijken.  

Link of QR, de Bouwapp. Is voor iedereen toegankelijk en inzichtelijk.  

Voor vragen? Beltrum@dusseldorp.nu   

- Plan ligt ter inzage bij gemeente tot en met 3e week december. Opmerkingen 

kunnen nog gegeven worden tot die tijd.  

- Belangrijk om goed te communiceren met heel Beltrum – waarom eenrichting 

bijvoorbeeld. 

→ Artikel in Belletje april 2025 en meenemen hoe te communiceren met inwoners 

- Vraag over schoolkinderen; schoolroutes; is daar rekening mee gehouden? 

Wout:  wordt en is zeker meegenoemen, is aandacht voor. Schoolgaande 

kinderen moeten veilig naar school kunnen. Wellicht laten we ze nog 

kenismaken met ons vak, zodat ze weten wat er is en hoe het werkt. Bezoek 

aan school / bouw. (Groep 6, 7 en 8.) 

 

• Introductie Dorps-App voor Beltrum                     Chantal Papen   

mailto:Beltrum@dusseldorp.nu


Chantal ligt de werkwijze en voordelen van een Beltrumse dorpsapp toe.  

- één platform, alle nieuws, activiteiten, evenementen e.d. op één plek 

- 70 tot 80 procent van de Beltrumse gezinnen bereiken we met een dergelijke 

app 

- We zoeken medium waar we makkelijker e.e.a. mee kunnen communiceren. 

Het is niet de bedoeling dat de organisaties er extra werk mee hebben. 

- Gemeente zegt: wij gaan dat niet regelen, maar haal er andere kleine kernen 

bij. We zitten nu met 7 kleine kernen bij elkaar die enthousiast zijn. 

Rietmolen had al contact met appbouwer.  

We hebben offerte ontvangen en aanvraag bij Naoberfonds Berkelland 

gedaan.  

Waarom dorpsapp: alles op één plek, gemakkeijk, actueler, groot bereik, 

communicatie over tal van zaken. Verbeed de horizon, wat is er allemaal? 

Sociale verbondenheid wordt groter.  

- Voorbeeld Saasveld. 

Doel: binnen 3 balkjes/klikken ben je waar je wilt zijn.  

Ook op tabloid / Ipad te downloaden. 

- Wat is het voordeel voor de organisaties? 

O.a. eigen inlog, zelf nieuws en agenda-items toevoegen, zelf verantwoordelijk 

enz. 

- En wat betekent het voor gebruikers? 

O.a. gratis app, ook op zorg-tablet oid, zelf push-berichten aanzetten/ 

koppeling agenda, reageren op hulpvraag/ prikker op prikbord (registratie 

verplicht)  

De app kan bijvoorbeeld een vernieuwing zijn van het Meldpunt. 

- ‘Achter’de app zit een redactie die de app beheert en update en bijhoudt. 

→ We zoeken hiervoor nog 2 vrijwilligers! 

- Vervolg: Offerte was aan de hoge kant. Nu ook met andere bedrijven in 

gesprek. Wordt vervolgd.  

 

• Rondvraag  

- Harry Geverinck: Bezorger Achterhoek Nieuws / Harry Hofman is helaas 

overleden: bezorgde zeer veel kranten. Oproep voor nieuwe bezorgers is 

gedaan, is ook al op gereageerd. Wordt opgepakt.   

- Henk te Bogt: de veilige buurtapp: is dat doodgebloed? Destijds door Tonnie 

Krabben opgezet, gebeurt niets mee. Nemen we mee.  

 

De voorzitter dankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng en nodigt de aanwezigen uit 

om na te praten onder het genot van een drankje.  

 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                                                                  


